



Střediska osobní hygieny:

Pirknerovo nám 202, Kutná Hora

Centrum denních služeb (CDS): U Havírny 922, Kutná Hora (327 515 154, 773 463 322)

Školní 401, Kutná Hora (776 754 652)

Co je naším posláním a komu jsou služby určeny?

Naším posláním je poskytovat terénní a ambulantní pečovatelskou službu seniorům a zdravotně postiženým občanům ve věku od 19ti let se sníženou soběstačností.

Služby poskytujeme na základě individuálních potřeb klientů tak, aby podporovaly jejich samostatnost, soběstačnost a sociální začleňování. Důležité je, aby napomáhaly klientům vést důstojný a plnohodnotný život ve svém přirozeném domácím prostředí a tím jim umožnily prožít klidného a spokojeného stáří se zachováním vazeb na své blízké, přátele a příbuzné.



V jakém čase sociální služby zajišťujeme?

Služby poskytujeme v pracovní dny v době od 6.30 hod. do 15.00 hod., v sobotu, neděle a ve státní svátky v době od 7.30 do 13.30, večerní služby v domácnosti klientů vždy od 17.00 hod. do 20.00 hod.

Provoz Centra denních služeb, ve kterém pobývají klienti v době, po kterou se o ně nemůže starat rodina nebo jiná osoba, je zajištěn v pracovní dny od 6.30 hod. do 17.00 hod.

Klientům, jejichž životní situace to vyžaduje, poskytujeme terénní sociální služby (mimo dovozu obědů) a zajišťujeme pobyt v CDS dle jejich individuální potřeby i mimo tuto standardní pracovní dobu s přihlédnutím k našim provozním možnostem.

Jaké služby poskytujeme?

- pomoc při zvládnání běžných úkonů péče o vlastní osobu;
- pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu (omytí žínkou, koupel nebo sprchování v domácnosti nebo středisku osobní hygieny, výměnu plenkových kalhotek nebo plen);
- poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy (např. dovoz oběda, příprava a podání stravy);
- pomoc při zajištění chodu domácnosti (např. běžný úklid a údržba domácnosti, pomoc při zajištění velkého úklidu domácnosti, běžné pochůzky, nákupy, praní osobního a ložního prádla, přestlání a úpravu lůžka);
- zprostředkování kontaktu se společenským prostředím (doprovod k lékaři, na nákupy, na orgány veřejné správy, instituce poskytující veřejné služby).

Dále zajišťujeme:

- Dohled v domácnosti nad dospělým klientem; příprava léků (dle rozpisu léků klienta), dohled nad požitím léků; dovoz motorovým vozidlem k lékaři, do SOH a na různé instituce; pedikúru na SOH a v domácnosti klienta; masáže a jiné.



V rámci „CDS“ jsou klientům nabízeny různé **volnočasové aktivity**, např. zdravotní cvičení, výuka základů práce na počítači, trénování paměti a organizovány různé zábavné a vzdělávací akce.